

Hrvatski > Suživot > Obitelji > **Ženidba, rođenje, smrtni slučaj**

Ženidba, rođenje, smrtni slučaj

Za ove važne faze života pristup je različit u svakoj zemlji. Švicarska također ima svoje osobitosti.

Da bismo opisali obiteljsku situaciju, govorimo o [Zivilstand](#) (📍 Bračno stanje) u Švicarskoj.

Ured odgovoran za brak, rođenje i smrt naziva [Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti).

Evo što trebate znati o vjenčanju, porodu ili umiranju:

Brak

[Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti) zahtijeva sljedeće dokumente:

- Obiteljska osobna iskaznica
- Potvrda o osnivanju
- Dokaz o identitetu
- Rodni list

Dokumenti koji nedostaju mogu se dobiti u nadležnom uredu:

[> naručiti dokumente o građanskom statusu](#)

Brak u inozemstvu

Prije vjenčanja saznajte više o potrebnim dokumentima u matičnom uredu i nadležnom [Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti) u inozemstvu. Nakon vjenčanja, švicarsko veleposlanstvo prenosi sve dokumente u Švicarsku.

Čisto vjersko vjenčanje bez potvrde službenog ureda nije priznato u Švicarskoj.

Da biste u zemlju ušli kao bračni par, obratite se [Migrationsamt](#) (📍 Tijelo za migracije) ili Švicarskom veleposlanstvu.

Dotadne informacije možete pronaći u [Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti) vaše općine prebivališta:

[📍 Imenik kantona St.Gallen](#)

Rođenje

Rođenje djeteta morate prijaviti [Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti) u roku od 3 dana od rođenja.

Obično bolnica ili centar za rađanje sastavljaju izvješće. U slučaju rođenja kod kuće, vi kao roditelji izvršite registraciju u roku od 3 dana. Trebat će vam obiteljska osobna iskaznica, kao i službena osobna iskaznica.

[Zivilstandsamt](#) (📍 Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti) izdaje rodni list.

[📍 Imenik kantona St.Gallen](#)

Smrt

Ako osoba umre kod kuće, odmah obavijestite liječnika. Liječnik će izdati smrtovnicu.

Zatim prijavite smrt [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)). Tamo ćete dobiti smrtovnicu za prijavu osiguravajućim društvima, bankama, zdravstvenim osiguravajućim društvima.

Ako imate bilo kakvih pitanja o pogrebu, obratite se [Zivilstandsamt](#) (🔗 [Matični ured potvrđuje rođenja, brakove, partnerstva i smrti](#)), pogrebnom poduzeću i službi za pastoralnu skrb.

Kontrolni popis smrti

 [Imenik kantona St.Gallen](#)



Trebate li apostilju ili legalizaciju?

Državni kancelar St.Gallena ovjerava dokumente iz kantona St.Gallen koji su vam potrebni za inozemstvo. Naručite apostille u webshopu s izborom željene zemlje i jezika.

Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen